



1月10日上午,郑州晨钟(陈中)教育集团一行数十人来到驻郑解放军某部,为大家带来了西瓜、苹果等几十箱水果。

据悉,郑州晨钟(陈中)教育集团与该部在去年年底喜结连理,成为“军民共建单位”,开创了我市民办教育同军队共建的先河。

晚报记者 闫明

军民共建 鱼水情深

晨钟(陈中)教育集团慰问驻郑解放军某部

新春佳节将临,晨钟慰问子弟兵

当天上午,郑州晨钟(陈中)教育集团一行来到驻郑解放军某部,远远就见该部官兵等待在军营门口迎接他们的到来。

据郑州晨钟(陈中)教育集团董事长陈中介绍,春节是我们的传统节日,家家团圆,可我们亲爱的子弟兵却还要值班战岗,守护万家灯火,让人备受感动,为子弟兵送些水果,聊表心意,希望子弟兵们在部队能够过一个快乐祥和的春节。

据悉,此次该集团共为子弟兵们带来了,西瓜、苹果等水果共计40箱。

参观军营,感受军旅魅力

在慰问仪式结束后,在该部队首长的带领下,大家还一同参观了该部基地,进行了一次国防教育学习。当大家看到官兵们熟练的操作着一台台高精设备,认真值勤、训练时,慰问团一行对子弟兵们的优异表现交口称赞,对身边能有这样的部队保家卫国而深表欣慰。

喜结连理,达成“军民共建”

据了解,郑州晨钟(陈中)教育集团早在前年就与该部结下了深厚的情谊,该集团全日制学校连续两年的新生入学军训,都是该部官兵全负



责的。

2011年底,为了深化实施郑州晨钟(陈中)教育集团全日制学校军事化管理,同时也为了给官兵们提供更多的优质教育服务,他们又迈出了我市民办教育界的“第一步”,同该部形成了“军民共建单位”,资源共享、优势互补。

六大校区同推VIP教育

升级版“陈中数理化”更具个性化

六大校区全面升级

陇西校区VIP部已开课

1月11日上午,在陇西校区我们看到,全新装修过的校舍非常适合实施VIP个性化一对一教学,到现场咨询的家长络绎不绝,其中一位赵姓家长表示:“陈中终于有VIP个性化一对一服务了,以后孩子报班可以有更多的选择。”

据晨钟(陈中)教育集团董事长、陈中数理化培训学校校长陈中介绍,2012年,该集团不仅仅在分校数量上会有所增多,更会将各个校区进行逐步升级改造,以便更加便利的实施个性化教育。

据悉,此次增开VIP个性化教学的校区共有六所,分别是其金国总部、凯旋门总校、紫荆山总校、陇西校区、铁六(四中)校区和国奥校区,每个校区都将拿出至少500平方米,专门提供VIP教学服务,同时配以名师和特色教学课程。

特色+名师

陈中VIP项目优势明显

陈中数理化VIP部作为其未来重点打造的高端品牌,无论从硬件到软件配备都是一流的。师资方面,但凡能够进入陈中数理化的教师,都要经过层层选拔,优中选优的老师,他们

年龄在三四十岁左右,每个人至少有五年以上的一线授课经验和班主任管理经验,不仅熟悉教学规律和方法,更能洞悉学生的内心,及时发现和引导学生的心理渴求。环境方面,全方位考虑了以人为本的理念,处处体现舒适与便捷。此外,还有个性化教育专家随时为大家提供学习帮助。而接下来的,“教育咨询”环节、“学习管理”环节、“陪读教学”环节、“心理辅导”环节和“后期跟踪服务”等环节,环环相扣,丝丝入微。难怪有人说,“有这样一个整套体系的保障,想在陈中数理化VIP个性化一对一学习中心不提分都不行”。

1月11日,记者在陈中数理化陇西校区VIP部开课现场了解到,晨钟(陈中)教育集团在包括其总部在内的六大校区专门开设了VIP部,在个性化教学的道路上又迈出了坚实的一步。 晚报记者 闫明

百年树人 百年陈中 百年名校

河南省首家民办教育集团

入选“郑州市优质教育资源倍增工程项目”学校

郑州晨钟(陈中)教育集团旗下
 郑州陈中全日制学校、陈中数理化培训学校、陈中高考学校

文化课辅导选“陈中”

一个假期,改变学习习惯、

提升学习能力,成绩自然突飞猛进

- ★小学、初中、高中各科“春季班”(状元班、培优班、提高班、基础班、一人班)总有一个适合你!
- ★2012年陈中“小升初全日制特训班”,2012年陈中“中招全日制冲刺班”全面启动,目标直指三大名校!
- ★陈中高考学校“艺术生文化课百日集训营”助学子圆梦名校!
- ★高考艺术生文化课公益讲座2012年2月5日上午9点30分开讲,机不可失,敬请提前预约!

咨询电话: 69131555 65595655 65595855 13526714899